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Notulen  

 
Waarvoor : Dorpsraadvergadering 
Wanneer : 7 september 2023 
Waar : Torrekoel 
Aanvang : 20.00 uur  
Voorzitter : Tjeerd Hiddema 
Notulen : Frans Houwen 
Aanwezig : Eric Borsje, Loes van den Eijnden, Richard Fieten (Synthese), Tjeerd 

Hiddema, Harry Hoogers, Frans Houwen, Gert-Jan Janssen, Jacky 
Relouw, Piet Selen, Rieky Sturme, Ger Tiessen, Ben Timmers en 
Laura van Zon. 

Afgemeld : Jan Bouten 
 
1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. Hij vindt het goed dat er weer nieuwe gezichten 
zijn in de vergadering. 
 

2. Vaststelling agenda 
Frans is vergeten de Rondvraag op te nemen in de agenda. Deze wordt na punt 10 
geplaatst. 
 

3. Notulen Dorpsraadvergadering 12 januari 2023 
• Het valt op dat de vorige Dorpsraadvergadering gehouden werd op 15 februari en dat 

is lang geleden. Tjeerd zegt dat de reden hiervan is dat in de vergadering van 15 
februari de sfeer grimmig werd en het daarom verstandig leek om pas op de plaats te 
maken. 
In de periode februari – september zijn er wel een aantal bestuursvergaderingen 
geweest; deze zijn wel genotuleerd, maar worden niet openbaar gemaakt omdat ze 
vooral informatie bevatten m.b.t. de strategie richting Dorp Kronenberg. 

• Loes merkt op dat bij punt 9 van de notulen er tijdens de vergadering verwarring 
ontstond omdat Frans sprak over vliegbasis Ter Peel (verward met Penitentiaire 
Inrichting Ter Peel). Loes vraagt de regels m.b.t. haar opmerkingen te verwijderen uit 
de notulen. Ze zijn verwijderd. 

• Laura merkt op dat er op bladzijde 3 staat “In augustus 2022 zijn alle ambassadeurs 
opgestapt” en even later ook “in januari 2022, ………, werd door een van de 
ambassadeurs een verklaring voorgelezen”. Ze vraagt zich af of dit juist is. 
De informatie is inderdaad juist maar (blijkbaar) verwarrend omdat ze niet 
chronologisch is opgeschreven. Het BLKE is opgegaan in de Dorpsraad om tweespalt 
in Kronenberg te voorkomen. We zouden de dialoog aangaan en samen verder gaan. 
Synthese, Richard Fieten, werd gevraagd om ondersteuning. In januari werd de 
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verklaring voorgelezen, in juni een poging gedaan tot mediation en in augustus stapte 
de ambassadeurs en 3 leden van het bestuur op en werd het pamflet rondgedeeld. 

 
De notulen worden vastgesteld. 

 
4. Ingekomen / verzonden stukken 

Frans heeft een overzicht gemaakt van alle ingekomen en uitgegane stukken sinds de 
vergadering van 15 februari. Deze informatie is aan het einde van deze notulen 
toegevoegd en zal dus op de website van de Dorpsraad komen te staan. 
Jorien vraagt of de email van Inge van de Water (school) is binnen gekomen. Deze is 
inderdaad op 5 september ontvangen. Het bestuur zal op korte termijn een afspraak 
maken met Inge. 

 
5. Toekomst kerk Kronenberg 

Tjeerd meldt dat de Parochiefederatie Horst-Sevenum op 1 juni j.l. een bijeenkomst 
had georganiseerd. Onder andere was de Dorpsraad hiervoor uitgenodigd; Tjeerd en 
Frans waren aanwezig. 
Tijdens de bijeenkomst werden veel onderwerpen/aspecten besproken. Tjeerd merkte 
o.a. op dat we vooral de jeugd van Kronenberg niet moeten vergeten als het over de 
toekomst van de kerk gaat. Er wordt afgesproken dat Piet Selen samen met Marcel 
Sijbers het initiatief nemen om (via de verenigingen) de jeugd in dit traject mee te 
nemen. 
Het bestuur van de Dorpsraad hoorde per toeval dat er op 19 juli een tweede 
bijeenkomst heeft plaats gevonden. Ze is verbaasd dat ze niet was uitgenodigd. 
Piet zegt dat twee leden van het bestuur van de Dorpsraad aanwezig waren bij de 
eerste bijeenkomst, maar dat ze toen op geen enkele wijze hebben aangegeven 
onderdeel te willen zijn van dit traject. Daarom hebben ze besloten de Dorpsraad niet 
uit te nodigen. Voor de bijeenkomst op 19 juli zijn meerdere verenigingen en ook de 
school uitgenodigd die echter niet allemaal zijn gekomen. Jacky zegt dat hij bij de 
tweede bijeenkomst aanwezig was. Dorp Kronenberg heeft dit onderwerp op de 
agenda gezet voor de bijeenkomst op 28 september; dan wil men ideeën ophalen. 
Tjeerd zegt dat de Dorpsraad tijdens de bijeenkomst actief heeft deelgenomen en 
daarom verbaasd is dat de Dorpsraad niet uitgenodigd was voor de bijeenkomst op 19 
juli. 
De vraag van Frans aan Piet of met “ze” (zie boven) Piet Selen en Marcel Sijbers 
bedoeld worden, wordt door Piet bevestigend beantwoord. 
 

6. Dorpsmoestuin en speelbos 
Jorien licht de situatie toe. Het initiatief voor een dorpsmoestuin en een speelbos 
(samen natuurlijk ontdekken) is onlangs gestopt. De afgelopen periode zijn er een 
aantal ontwikkelingen geweest die tot dit besluit hebben geleid. Er heeft zich een kans 
voorgedaan om via de Stichting Speelvoorzieningen Kronenberg bij de inrichting van 
het nieuwe speeltuintje in plan Aerdbroek betrokken te raken en daar mogelijk een deel 
van de speelwensen te realiseren. 
De aangeboden grond van de gemeente bij de Simonsstraat heeft tot grote weerstand 
geleid in de buurt, met name m.b.t. het speelbos. Richard zegt dat de door de 
gemeente verplichte omgevingsdialoog heeft plaatsgevonden (samen met Cees Ebben 
van de school) en dat de buurt een duidelijk “nee” heeft laten horen. 
Het idee van de initiatiefnemers om op het aangeboden stuk grond dan (voorlopig) 
alleen de dorpsmoestuin te realiseren is door de gemeente afgewezen; dan kunnen ze 
de grond niet zomaar aanbieden. Dit werpt de initiatiefnemers 2 jaar terug in de tijd. 
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Het probleem is de locatie; sommigen kiezen voor een particulier kavel om het 
speelbos toch te krijgen. De Stichting Speelvoorzieningen Kronenberg blijft wel haar 
werk doen. 
  

7. Stand van zaken dorpsplein (bij de school) 
Gert-Jan heeft de afgelopen maanden regelmatig contact gehad met de gemeente en 
verschillende particulieren. Het betreft het plaatsen van een lamp en de oude versleten 
boomstammen. Het bestuur heeft besloten dat we niet langer willen wachten en dat er 
nu stappen gezet moeten worden. Indien nodig neemt de Dorpsraad de kosten voor 
haar rekening. 
Johan van der Sterren uit Sevenum zal op zeer korte termijn nieuwe boomstammen 
leveren/neerleggen. 
Mark Sijbers is gevraagd om de ontbrekende verlichting te regelen. Het is de bedoeling  
eenzelfde lantaarnpaal te plaatsen als er reeds staan. Rieky vraagt op welke termijn de 
lantaarnpaal geplaatst zal worden. Gert-Jan verwacht dat dit op korte termijn zal zijn. 
Piet Selen merkt op dat er goed nagedacht moet worden; het is belangrijk dat de 
eenheid op het plein behouden blijft. In het verleden was hiertoe een landschaps-
architect betrokken. 
Ben vindt dat we de gemeente niet zomaar mogen laten wegkomen met de situatie. Hij 
stelt voor om de rekeningen direct door te laten sturen naar de gemeente. 
Richard vraagt wie de boomstammen gaat betalen. Gert-Jan zegt dat indien nodig de 
Dorpsraad deze kosten op zich neemt. 
Jacky vraagt wat de rol van de school hier in is. Jorien zegt dat er schriftelijk afspraken 
zijn gemaakt tussen de school en de Dorpsraad. Dit wordt beaamt door het bestuur 
van de Dorpsraad.  
  

8. Werkgroepen van de Dorpsraad 
Frans meldt dat de gemeente en de werkgroep Kronenbergse bossen een mooi succes 
hebben behaald. De aanleg van de Peelloop en de omgeving is/wordt een groot en 
mooi stuk natuur ter compensatie van het kappen in de Kronenbergse bossen. De 
gemeente (en de werkgroep) is hier trots op en heeft een promotiefilmpje gemaakt. Het 
is technisch niet gelukt dit filmpje publiekelijk beschikbaar te hebben. Eric vraagt om 
het filmpje via WeTransfer te mogen ontvangen; hij gaat dit klusje klaren. Frans zal het 
filmpje bezorgen. 
Frans meldt verder dat de Dorpsraad een paar keer vertegenwoordigd was bij een 
voorlichtingsavond van Toverland. 
Ben informeert naar de werkgroep Verkeer; hij wil hier aan gaan deelnemen. 
Harry vraagt uit welke mensen deze werkgroep momenteel bestaat. Dit zijn Frans van 
den Munckhof, Wim Mulders, Marcel Janssen, Ralph Schreurs, Tjeerd Hiddema en 
Frans Houwen. 
Tjeerd voegt toe dat door de situatie dat er slechts 3 bestuursleden zijn, de 
werkgroepen op een laag pitje staan. 
 

9. Dorpsradenoverleg gemeente Horst aan de Maas 
Frans zegt dat er binnen de gemeente grote verschillen bestaan m.b.t. de kermis. Er 
heerst algemene ontevredenheid over het beleid, waarvoor de burgemeester direct 
verantwoordelijk is. Laura vraagt om meer detail. Het organiseren van de kermissen is 
door de gemeente uitbesteed aan het bedrijf Buro de Kermisgids in Alphen aan de 
Rijn. De verschillende initiatiefnemers (kernen) communiceren zeer verschillende met 
de gemeente en met Buro de Kermisgids, hetgeen leidt tot grote verschillen in de 
mogelijkheden en uitvoering. Frans meldt nog dat Dorpsraad Kronenberg niet 
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betrokken is bij de organisatie van de kermis in Kronenberg. Aan de andere kant is de 
organisatie in Kronenberg (KB Events) wel aangesloten bij het overleg/overleggen die 
vanuit verschillende kernen binnen de gemeente georganiseerd wordt/worden. 
Eric en Laura vinden de Kronenbergse Kermis verschrikkelijk. In plaats van een open 
dorpsfeest dat het zou moeten zijn, is juist alles afgesloten. Het is zelfs lastig om bij de 
glasbak te komen. De kermis wordt georganiseerd door Stichting KB Events 
Kronenberg en het zou daarom beter een KB-Event kunnen heten. 
Jacky zegt dat het afzetten noodzakelijk is omdat de organisatie zichzelf moet 
bedruipen. 
Er wordt door meerdere aanwezigen opgemerkt dat de kermis voor kinderen in ieder 
geval zeer geslaagd was. Zij hadden echt “kermisplezier”. 
Ger zegt dat er helemaal geen communicatie is geweest van KB Events. Hij kon er met 
de buurtbus niet door en moest de kinderen aan de verkeerde kant van de weg uit 
laten stappen. De school wist van niks. Ook ouderen hebben geklaagd dat ze er niet 
door konden. 
Er wordt afgesproken dat iedereen met opmerkingen en vragen rechtstreeks contact 
opneemt met KB Events; als dit niet lukt kan men de Dorpsraad benaderen. Op 
verzoek van Ger zal ook de Dorpsraad dit onderdeel van de vergadering melden aan 
KB Events. 
 
De vrijwilligersverzekering van de gemeente is door Dorpsraad Kronenberg op de 
agenda gezet van het Dorpsradenoverleg. We vroegen ons af hoe het zit met deze 
verzekering bij o.a. het ophangen en weghalen van de kerstornamenten. Hierbij is een 
bepaalde expertise vereist. 
We hebben een vraag gesteld aan de gemeente m.b.t. vrijwilligerswerk, risico’s en 
verzekering. We kregen het volgende antwoord: 
De vrijwilligersverzekering vanuit de gemeente biedt dekking aan die vrijwilligers, 
waarbij een bepaalde deskundigheid niet vereist is. Alleen bij grove schuld of opzet is 
de vrijwilliger zelf hoofdelijk aansprakelijk en biedt de verzekering geen dekking. 
Hierbij werd niet vermeld dat de vrijwilligersverzekering een voorliggende/secundaire 
verzekering is. Dit betekent dat ze eventueel pas uitkeert als de schade niet verhaald 
kan worden op een andere verzekering. 
Bij het Greenteam in Kronenberg is er een schadegeval, een kapotte bril, en Frans is 
de zaak nu aan het uitzoeken. Het lijkt in ieder geval verstandig dat een vereniging zelf 
een WA-verzekering afsluit. 
 

10. Dorp Kronenberg 
De Dorpsraad heeft de dag voor de vergadering (6 september) een email ontvangen 
van Jacky met onder andere de mededeling dat Dorp Kronenberg zich als nieuw 
platform voor Kronenberg zal presenteren. Tjeerd zegt dat de timing van Jacky weer 
zeer goed is en dat het bestuur van de Dorpsraad nog geen tijd heeft gehad de email 
te bespreken en te antwoorden. Jacky had dit niet verwacht en dit ook al aangegeven 
in de email. 
Laura vraagt naar de inhoud van de email. Jacky beantwoordt deze vraag. Op 28 
september organiseert Dorp Kronenberg een bijeenkomst waarin het nieuwe platform 
gepresenteerd wordt. 
Tjeerd zegt als eerste reactie dat de beschreven vorm van het platform vrijwel 
overeenkomt met een van de mogelijkheden die ze maanden geleden al besproken 
heeft met Dorp Kronenberg. De Dorpsraad heeft op 4 februari 2023 (zie aanhangsel 
notulen Dorpsraadvergadering 15 februari 2023), op verzoek van Jacky en Loes, 
beschreven via welke weg zij tot een goed platform voor Kronenberg wil komen. 
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Tjeerd meldt dat er op 11 mei j.l. een gesprek heeft plaatsgevonden tussen de 
gemeente, Dorp Kronenberg en Dorpsraad Kronenberg. In dit gesprek heeft de 
Dorpsraad o.a. voorgesteld om 2 personen van Dorp Kronenberg plaats te laten 
nemen in het bestuur van de Dorpsraad. Jacky licht toe dat beide partijen hun visie op 
de situatie hebben gegeven en dat Dorp Kronenberg een eigen koers is gaan varen. 
Ger zegt dat slechts 3 personen geen bestuur is en dat er een volwaardig platform 
nodig is. Tjeerd reageert en stelt voor om de zaak positief te benaderen. Dit wordt een 
aantal keren gezegd door verschillende mensen. Iedereen streeft naar een volwaardig 
platform voor Kronenberg. 
Jacky zegt dat het nieuwe platform Kronenberg een volwaardige groep is zonder 
geschiedenis. 
 

11. Rondvraag 
• Frans meldt dat op 6 april 2023 een pamflet in Kronenberg is verspreid door Sjraar 

Huijs en Ton Mulders, met als titel “Het roer van de dorpsraad dient overgedragen te 
worden!” Frans zegt dat hij gewend is om kritiek te krijgen en dat dit ook mag in een 
vergadering of rechtstreeks in het gezicht. Echter, het verspreiden van een pamflet 
met een dergelijke inhoud gaat te ver. Bij herhaling van een dergelijke actie, door wie 
dan ook, zal Frans overwegen juridische stappen te ondernemen. 

• Ger vraagt aan Frans of hij weet dat mensen in Kronenberg hem uitkotsen. Een 
bestuur dat uit slechts 3 personen bestaat, kan niet functioneren. Frans zegt dat hij 
weet dat hij niet bij iedereen geliefd is. Blijkbaar is er meer aan de hand waarom het 
bestuur van de Dorpsraad niet zomaar opstapt. 

• Laura zegt dat er sprake is (geweest) van een Facebookpagina van de Dorpsraad, 
maar dat ze nog niks gezien heeft. Ze vindt dat het allemaal erg langzaam gaat. Het 
bestuur van de Dorpsraad antwoordt dat een reden hiervoor is dat er geen tijd voor is 
geweest met slechts 3 mensen in het bestuur. Een Facebookpagina kan inderdaad 
een belangrijk middel zijn om mensen te betrekken bij de Dorpsraad. Echter, in de 
huidige situatie is het onduidelijk wat er gaat gebeuren in de nabije toekomst en 
communicatie met korte berichten kan dan ook een averechts effect hebben. 
Er volgt een korte discussie tussen Laura en Frans die door Tjeerd wordt afgebroken. 
Tjeerd herhaalt dat we de zaak positief moeten blijven benaderen. 

• Piet Selen zegt: “Het is de toon die de muziek maakt”. Op het verzoek van Frans om 
een toelichting antwoordt Piet met een herhaling van het spreekwoord en zegt dat 
iedereen weet wat dit betekent. 

• Ger zegt dat het bestuur van de Dorpsraad niet aanwezig was bij 2 belangrijke 
gebeurtenissen in het dorp: Piet Philipsen 50 jaar Koster (7 mei) en 10 jaar 
Kompeniej (15 juli). Ze had aanwezig moeten zijn. 
Frans antwoordt dat hij op 7 mei bij Piet aan de deur is geweest met een mooie kaart. 
Hij heeft uitgelegd dat de Dorpsraad niet aanwezig zou zijn bij de gebeurtenis ’s 
middags vanwege de situatie in Kronenberg en dat het cadeau van de Dorpsraad zou 
volgen. Het cadeau is inmiddels ook gebracht. 
In de vergadering heeft Frans gemeld dat het jubileum van de Kompeniej er 
tussendoor geschoten was. Dat was gedeeltelijk juist. Het bestuur van de Dorpsraad 
heeft hier wel over gesproken, maar op 15 juli waren alle drie de bestuursleden niet 
beschikbaar (niet in Kronenberg). Ook hier was de situatie in Kronenberg 
waarschijnlijk een belemmering geweest. 

• Ben meldt dat hij de Dorpsraad niet erg zichtbaar is. Tjeerd zegt dat hier speciaal 
voor gekozen is. De communicatie met het dorp liep redelijk, o.a. door 
Dorpsraadvergaderingen. Tjeerd zegt dat het lastig werd op 15 februari toen twee van 
de aanwezigen in de Dorpsraadvergadering intimiderend en fel waren”. 
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• Piet Selen zegt dat het bestuur van de Dorpsraad weinig transparantie toont. Het 
voormalige bestuur was altijd transparant door de notulen van de 
bestuursvergaderingen openbaar te maken. Hij begrijpt dat niet altijd alle informatie 
openbaar kan zijn, maar het bestuur zou er voor kunnen kiezen om gedeelten van de 
bestuursvergaderingen wél openbaar te maken. Ook Laura vindt dit laatste een goed 
idee. 

 
12. Datum volgende Dorpsraadvergadering 

Het is lastig om nu een datum te prikken voor de volgende Dorpsraadvergadering. Ben 
zegt dat het in eerste instantie belangrijk is dat er een gesprek komt tussen de 
Dorpsraad en Dorp Kronenberg. Jacky weet niet of een gesprek nog gaat lukken voor 
28 september. 
We wachten af. 
 

13. Sluiting 
Tjeerd bedankt iedereen nogmaals. 

 We stoppen met vergaderen om 21.15 uur. 
 
 
Ingekomen stukken sinds 21 januari 2023 
 
Datum Wie Onderwerp 
12 januari Piet Raedts Gebiedsverkenning 
13 januari In! Horst aan de Maas Uitnodiging bijeenkomst 
21 januari Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Declaratie Dorpsbijeenkomst 
2 februari Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Informatie bijeenkomst en visie Dorpsraad 
2 februari Gemeente Horst aan de Maas Gröts op ozze cultuur 
6 februari Theun Mennen Kermis Griendtsveen 
7 februari Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Declaratie Dorpsbijeenkomst 
8 februari Groengroep Uitnodiging werkdag 
10 februari Stichting Burgerkracht Limburg Nieuwsbrief 
13 februari Gemeente Horst aan de Maas Reactie n.a.v. vragen Dorpsraad m.b.t. Fase 2 

Aardsbroek en speeltuintje 
14 februari Cees Ebben (school) Verzoek om financiële bijdrage ouderraad voor 

Sinterklaas en Sint- Maarten 
15 februari Groengroep Uitnodiging werkdag 
16 februari Synthese Mantelzorg Horst 
17 februari Wigink Bos en Boomverzorging Prijsopgaaf boomstammen 
17 februari VKKL Nieuwsbrief 
22 februari Synthese Mantelzorg Horst 
23 februari LGOG, Kring Ter Horst Uitnodiging startbijeenkomst belangenbehartiging 

erfgoedorganisaties 
27 februari Synthese Mantelzorg Horst 
28 februari Natuur en Milieufederatie Nieuwsbrief 
 Limburg 
1 maart Jacky Relouw /Dorp Kronenberg Stappenplan gedragen dorpsplatform 
3 maart Gemeente Horst Aan de Maas Omgevingsvisie 
3 maart Ton Mulders Reactie op concept notulen Dorpsraadsvergadering 

15 februari 
3 maart Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Verslag voorbereidingswerkgroep 2 februari 
5 maart Ton Mulders Reactie m.b.t. concept notulen 

Dorpsraadsvergadering 15 februari 
8 Maart Harry Hoogers AVG-regels – Reactie op concept notulen 

Dorpsraadbijeenkomst 15 februari 
8 maart Groengroep Uitnodiging deelname NL Doet dag 
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10 maart Chris Schuurmans Communicatie m.b.t. Angelus klokje 
12 maart Ton Mulders Reactie m.b.t. concept notulen 

Dorpsraadsvergadering 15 februari 
13 maart Ton Wismans Informatie m.b.t. WaterNatuurlijk 
13 maart VKKL Factuur lidmaatschap Dorpsraad 
14 maart Groengroep Uitnodiging werkdag 
17 maart Synthese Steunpunt Mantelzorg 
18 maart Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Reactie aan Dorpsraad m.b.t. verslag 

voorbereidingsgroep van 2 februari 
22 maart Wendy Bertrams Mening over Dorpsraad / situatie in Kronenberg 
23 maart Chris Schuurmans Communicatie m.b.t. Angelus klokje 
24 maart Kb Events Kerst-Inn activiteit 
 
25 maart Groengroep Workshop Jo Geurts 
28 maart Gemeente Horst aan de Maas Stand van zaken nieuw subsidiebeleid 
29 maart Werkgroep Gezamenlijke Verzoek om aandacht te geven 
 collecte Kronenberg en 
 Evertsoord 
31 maart Cees Ebben (school) Lantaarnpaal dorpsplein 
31 maart Gemeente Horst aan de Maas Terugkoppeling dialoogsessie 'IN! Horst aan de 

Maas' 28 februari 2023 
6 april Rienties Tuinmachines Factuur Greenteam 
6 april Sjraar Huijs en Ton Mulders Pamflet “het roer van de dorpsraad dient 

overgedragen te worden!” 
6 april Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Reactie op pamflet van Sjraar Huijs en Ton Mulders 
7 april Programmateam IN! Horst aan Uitnodiging 
 de Maas (OKO)  
10 april Gemeente Horst aan de Maas Stand van zaken nieuw subsidiebeleid 
11 april Natuur en Milieufederatie Uitnodiging werksessie deelgebied LPLG de Peel 
 Limburg  
11 april Stichting Burgerkracht Limburg Kindermishandeling en mantelzorg 
12 april Gemeente Horst aan de Maas Uitnodiging Dorpsradenoverleg 
12 april Cees Ebben (school) Verzoek om financiële bijdrage voor oprichting 

“stichting speelbos plukbos” 
13 april Gemeente Horst aan de Maas Reactie op pamflet Sjraar Huijs en Ton Mulders - 

Uitnodiging voor een overleg met gemeente, 
Dorpsraad Kronenberg en Dorp Kronenberg 

13 april Stichting Gemeenschaps- Verduurzaming Torrekoel 
 voorzieningen Kronenberg 
16 april Ger Janssen Brief 28-01-2021 m.b.t. verzoek om financiële 

bijdrage oorlogsmonument Mariaveen 
16 april Lieke Willemssen Bedankt- en afscheidsbrief 
 (Taalhuis Horst-Venray) 
16 april Chris Schuurmans Communicatie m.b.t. Angelus klokje 
19 april Cees Ebben (school) Afspraak met werkgroep “stichting speelbos 

plukbos” 
21 april VKKL Nieuwsbrief 
25 april VKKL Dorpsontwikkeling 
27 april Wim Seegers Mobiele Jeu de Boulesbanen 
28 april Natuur en Milieufederatie  Vleermuizen 
 Limburg  
3 mei Staatsbosbeheer Uitnodiging vrijwilligersavond 
10 mei Groengroep Uitnodiging belevingsochtend 
11 mei Synthese Nieuwsbrief mantelzorg 
16 mei Mathieu Tacken Uitnodiging toekomst kerkgebouw Kronenberg 
16 mei VKKL Uitnodiging dorpsontwikkeling 
16 mei Staatsbosbeheer Uitnodiging terreinbezoek Puttencomplex Mariapeel 
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19 mei Agata Siwek Publicatie boek “Evertsoordtoday” 
 Overlegplatform Evertsoord   
22 mei VKKL Nieuwsbrief 
25 mei Henk Selen Financiële bijdrage aanpassen kantine SV 

Kronenberg t.b.v. DC Umme 
30 mei Gemeente Horst aan de Maas Inrichting Peelloop 
31 mei Natuur en Milieufederatie Projecten 
 Limburg 
2 juni Dorp Kronenberg Nieuwsbrief 
3 juni VKKL Nieuwsbrief 
3 juni Groengroep Marktkraampje bij Jan Linders 
3 juni Henk Selen Financiële bijdrage aanpassen kantine SV 

Kronenberg t.b.v. DC Umme 
5 juni Groengroep Uitnodiging vrijwilligersdag 
5 juni Gemeente Horst aan de Maas Vrijwilligersverzekering 
6 juni Natuur en Milieufederatie Uitnodiging presentatie Delta Rhine Corridor 
 Limburg  
6 juni Gemeente Deurne Opening Fietsroute Geopad Verheven Peel 
8 juni VKKL Uitnodiging ALV 
10 juni Toverland Uitnodiging openingsweekend nieuwe attracties 

Toverland 
13 juni Synthese Nieuwsbrief mantelzorg 
19 juni Charlotte Vullinghs Verzoek om financiële bijdrage voor “KB Aope 

Loôch” ! 
19 juni Gemeente Horst aan de Maas Dorpsradenoverleg  
20 juni VKKL Nieuwsbrief 
28 juni Toverland Uitnodiging informatieavond 
30 juni Gemeente Horst aan de Maas Dorpsradenoverleg 
7 juli Wim Seegers Plein Aope in Grubbenvorst 
11 juli Jacky Relouw / Dorp Kronenberg Informatie m.b.t. VKKL als gesprekspartner 
12 juli Stichting Burgerkracht Limburg Armoede en tegenslagen 
14 juli Inge van de Water (school) Dorpsplein (bij de school) 
17 juli Piet Kurvers / Greenteam Kapotte bril Mariet Philipsen 
17 juli Piet Kurvers/ Greenteam Nieuwe snoeischaar 
18 juli Piet Selen Dorpsontmoeting/Dorpsondersteuning 
19 juli Gemeente Horst aan de Maas Omgevingsvisie 
20 juli Visit Horst aan de Maas Evenementen 
20 juli Inge van de Water (school) Dorpsplein (bij de school) 
21 juli Natuur en Milieufederatie Kernenergie in Limburg 
 Limburg  
24 juli Piet Kurvers Kapotte bril Mariet Philipsen 
25 juli Piet Selen Email Stichting Welzijn 
27 juli Gemeente Horst aan de Maas Dorpsradenoverleg 
29 juli Piet Kurvers Kapotte bril Mariet Philipsen 
3 augustus Gemeente Horst aan de Maas Groenonderhoud DR Kronenberg 
7 augustus Gemeente Horst aan de Maas Strooien compost 
8 augustus Toverland Vuurwerk 
18 augustus Gemeente Horst aan de Maas Vernieuwde De Locht Fietsroute 
21 augustus LGOG, Kring Ter Horst Uitnodiging vervolgbijeenkomst belangenbehartiging 

erfgoedorganisaties 
22 augustus Groengroep Zeisinstructies 
23 augustus Ingrid van Enckevort Initiatief dorpsmoestuin en speelbos 
25 augustus Ingrid van Enckevort Vrijwilligersverzekering 
29 augustus Stichting Gemeenschaps- Uitnodiging gebruikersoverleg 

voorzieningen Kronenberg 
30 augustus Gemeente Horst aan de Maas Kapotte bril Mariet Philipsen 
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31 augustus Joep Peeters / Voetbalvereniging Ophangen lantaarnornamenten en 

vrijwilligersverzekering 
31 augustus Gemeente Horst aan de Maas Leefbaarheidssubsidie 
2 september Gemeente Horst aan de Maas Uitnodiging Procesupdate Gedeelde Peel 
5 september Inge van de Water (school) Dorpsplein bij de school 
5 september Gemeente Horst aan de Maas Uitnodiging workshops omgevingsvisie 
6 september Jacky Relouw Bijeenkomst Dorp Kronenberg en start Dorp 

Kronenberg 
7 september Synthese Mantelzorg Horst - onlinebijeenkomsten met thema 

‘Veranderende Relaties’.  
 
Uitgegane stukken sinds 5 maart 2023 
 
Datum Wie Onderwerp 
12 januari Piet Raedts Gebiedsverkenning 
4 februari Dorp Kronenberg Visie Dorpsraad m.b.t. Nieuw Platform in 

Kronenberg 
5 maart Ton Mulders Antwoord op reactie op concept notulen 

Dorpsraadsvergadering 15 februari 
8 Maart Harry Hoogers Antwoord AVG-regels – Reactie op concept notulen 

Dorpsraadbijeenkomst 15 februari 
15 maart Dorp Kronenberg Reactie op verslag voorbereidingsgroep van 2 

februari 
16 maart Tjeerd Hiddema Vraag aan gemeente m.b.t. ophangen 

Kerstornamenten en vrijwilligersverzekering 
28 maart Cees Ebben (school) Reactie op verzoek om financiële bijdrage 

ouderraad voor Sinterklaas en Sint- Maarten 
15 april Cees Ebben (school) Reactie op verzoek om financiële bijdrage voor 

oprichting “stichting speelbos plukbos” 
15 april Chris Schuurmans Communicatie m.b.t. Angelus klokje 
18 april Gemeente Horst aan de Maas Reactie op uitnodiging voor een overleg met 

gemeente, Dorp Kronenberg en Dorpsraad 
Kronenberg 

9 mei Gemeente Horst aan de Maas Concept notulen regulier overleg 
 en werkgroepleden 
22 mei Ingrid van Enckevort en Cees Stichting speelbos plukbos  
 Ebben  
30 juni Piet Philipsen Cadeau 50 jaar koster 
22 juli Mariet Philipsen en Piet Kapotte bril Mariet Philipsen 
 Kurvers 
29 juli Mariet Philipsen en Piet Kapotte bril Mariet Philipsen 
 Kurvers 
23 augustus Joep Peeters / Voetbalvereniging Ophangen lantaarnornamenten en 

vrijwilligersverzekering 
5 september Inge van de Water (school) Dorpsplein bij de school 
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